Federal Communications Commission Authorization and Evaluation Division 7435 Oakland Mills Road Columbia, MD 21046

Attention: Regulatory Authority

Subject: Authorization to Change in FCC ID Reference: FCC ID: 2AC7J-IDROIDROYALV7

To the Commission:

We (OTEDA INDUSTRIAL CO., LIMITED), hereby authorize iDROID Inc. to Change in FCC ID on our original FCC ID: 2ACNF-LEAGOOLEAD1 (the grant date: 09/25/2014)

The Certifications will be transferred into:

FCC ID: 2AC7J-IDROIDROYALV7

iDROID Inc.

1715 Mission Springs Dr, KATY, TEXAS 77450 USA

Sincerely yours,

Dony Thou

OTEDA INDUSTRIAL CO., LIMITED

Donny Zhou